

ГОРОЖАНЕ СДЕЛАЛИ ВЫБОР

В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
БЕЛГОРОДЦЫ ОТДАЛИ СВОИ
ГОЛОСА ЗА КАНДИДАТОВ
В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
БЕЛГОРОДА ПЯТОГО СОЗЫВА.

По мнению экспертов, эти выборы запомнятся хорошей организацией и невысокой явкой. Всего на избирательные участки пришли 25 процентов избирателей.

По результатам голосования «Единая Россия» одержала убедительную победу, получив около 70% мандатов в горсовете.

Представители партии власти выиграли выборы в 26-ти из 27-ми одномандатных округов и набрали более 40 % голосов по партийному списку.

Таким образом, у «Единой России» - 37 мандатов из 54-х, у КПРФ – 7 мандатов, по два мандата у «Партии пенсионеров», ЛДПР и «Справедливой России», по одному мандату у «Коммунистов России», «Гражданской платформы» и «Российской экологической партии «Зелёные». Один мандат получил самовыдвиженец по одномандатному избирательному округу №13 Денис Гловат.

В следующем номере «НБ» мы опубликуем результаты голосования по каждому участку, представленные горизбиркомом.



Фото Бориса Ечина

ГУБЕРНАТОР ПРЕДЛОЖИЛ КАНДИДАТУРУ МЭРА

Губернатор Белгородской области Евгений Савченко выдвинул кандидатуру Сергея Боженова на должность мэра Белгорода.

Глава региона направил соответствующее письмо в конкурсную комиссию по проведению конкурса на замещение должности главы администрации (мэра) города Белгорода. Напомним, что конкурс на замещение должности мэра Белгорода был объявлен на 63-й сессии Совета депутатов города 20 августа этого года. На этом же заседании была утверждена конкурсная комиссия во главе с почётным гражданином Белгорода, проректором Белгородского государственного технологического университета имени В.Г. Шухова Георгием Голиковым, в ее состав вошли известные и уважаемые в Белгороде люди: руководители предприятий и общественные деятели.

По регламенту претенденты на пост главы администрации должны подать соответствующие документы в течение 20 дней с момента объявления конкурса. Сам

конкурс планируется провести 12 сентября в здании городской администрации. Каждый кандидат должен представить программу социально-экономического развития города и проект организации работы администрации. Согласно Уставу города, срок полномочий мэра истекает в день, предшествующий первому заседанию Совета депутатов нового созыва. С победителем конкурса на замещение должности главы администрации будет заключен контракт на 5 лет – срок действия полномочий горсовета.

Отметим, что Сергей Боженов - действующий глава администрации, для Белгорода фигура знаковая. Опытный управленец, с большим стажем административной работы, кандидат социологических наук. С 2000 по 2010 годы занимал посты заместителя главы администрации по разным направлениям. В 2010 году был назначен заместителем губернатора области – начальником департамента кадровой политики. В 2011-м избран на должность мэра Белгорода по результатам конкурса.

(Материал на тему предстоящего конкурса на замещение должности мэра Белгорода читайте на 3 стр. номера).

Дмитрий Сиротенко: «ДЕМОКРАТИЯ В БЕЛГОРОДЕ РАЗВИВАЕТСЯ!»

Об итогах голосования и о дальнейшей работе рассказывает председатель горизбиркома Дмитрий Сиротенко.

- Дмитрий Владимирович, пока, наверное, рано говорить, что избирательная кампания завершена?

- Безусловно, 8 сентября – это всего лишь день голосования. Девятого числа шел подсчет голосов, составлялись протоколы, теперь нам предстоит еще в течение месяца работать и с вновь избранными депутатами, и с политическими партиями. В частности, будем отчитываться перед Советом депутатов по бюджету.

- Вы в свое время были и кандидатом, и депутатом, а теперь вот организатор выборов. Как Вы оцениваете ход этой избирательной кампании?

- Эта кампания проходила на совершенно другом законодательном уровне, по новой для нас системе – смешанной.

Участковые избирательные комиссии с правом решающего голоса избирались на пять лет, то есть фактически действуют на постоянной основе. С учетом этого и того, что в выборах принимало участие достаточно большое количество партий, работа УИК имела свои особенности. К 8 сентября мы готовились полгода. Была проделана титаническая работа: формирование участковых избирательных комиссий, обучение членов УИК, подготовка материально-технической базы, проведение совместных мероприятий с политическими партиями, с кандидатами. Впервые участвовать в выборах могли сразу столько политических партий, которые представляют разные слои населения. Это очень важно, это развитие демократии. Смешанная система не просто позволяет конкретного кандидата привязать к конкретному количеству избирателей, это и коллегиальная ответственность партий, которые занимаются экономическими или политическими процессами на территории городского округа, в области, в стране.

БЕЗ НАРУШЕНИЙ

Соблюдение законодательства и общественного порядка на прошедших выборах обеспечивали 3866 сотрудников полиции, охранных предприятий и казаков.

По информации пресс-центра регионального УВД, в день выборов депутатов представительных органов сельских, городских поселений, депутатов Совета депутатов г. Белгорода и главы администрации Старооскольского городского округа к охране общественного порядка были привлечены 2343 сотрудника органов внутренних дел, 270 сотрудников ЧОП, 953 представителя общественности, 300 представителей казачества. Кроме того, на случай возникновения инцидентов, в резерве находились еще 142 сотрудника полиции. Привлекать их к работе не пришлось. В ходе проведения выборов нарушений общественного порядка не зафиксировано, отмечает пресс-центр УВД.

В УФСИН - НОВЫЙ НАЧАЛЬНИК

Директор ФСИН России Геннадий Корниенко подписал приказ о назначении полковника внутренней службы Игоря Видашева на должность начальника УФСИН России по Белгородской области, освободив от должности заместителя начальника УФСИН России по Республике Мордовия.

После назначения нового начальника представили личному составу. Также Игорь Видашев встретился с губернатором Белгородской области Евгением Савченко и главным федеральным инспектором в Белгородской области Александром Закоржевским. В ходе рабочей встречи обсуждались вопросы дальнейшего взаимодействия УФСИН с местными органами власти.

Как сообщает пресс-служба УФСИН России по Белгородской области, полковник Игорь Игоревич Видашев начал службу в уголовно-исполнительной системе с 1991 года и за это время зарекомендовал себя грамотным, инициативным, компетентным руководителем.

ВЫБИРАЮТ МЕДИКИ

Владимир Куликовский выдвинут Ученым советом Медицинского института на должность директора Медицинского института НИУ «БелГУ».

На состоявшемся собрании научно-педагогических работников, студентов Медицинского института НИУ «БелГУ» был утвержден новый состав Ученого совета Медицинского института и состоялись выборы директора института. На должность директора Медицинского института было выдвинуто два кандидата: и.о. директора МИ Владимир Куликовский и и.о. декана факультета последипломного медицинского образования Юрий Хощенко. Кандидатуру заслуженного врача РФ, почетного гражданина Белгородской области, доктора медицинских наук, профессора Владимира Куликовского членам собрания представила первый проректор НИУ «БелГУ» Татьяна Балабанова. Владимир Куликовский представил Комплексную стратегическую программу развития Медицинского института.

Избранный Ученый совет Медицинского института проголосовал за Владимира Куликовского. Далее, согласно нормативным процедурам назначения директоров институтов, кандидатура Владимира Куликовского будет вынесена на рассмотрение членов Ученого совета университета. И в случае, если за кандидата проголосует большинство, он будет окончательно утвержден в должности директора института приказом ректора вуза.

ПРЕТЕНДЕНТЫ СДАЛИ ДОКУМЕНТЫ

В администрации Белгорода начала работу конкурсная комиссия по проведению конкурса на замещение должности главы администрации города.

В первый день ее работы свои документы подали три кандидата. Это самовыдвиженец директор Белгородского строительного колледжа Леонид Шинкарев, мэр Белгорода Сергей Боженко, чью кандидатуру предложил губернатор Белгородской области Евгений Савченко, а также Юрий Губарев, выдвинутый региональным отделением ЛДПР. Претенденты представили проекты работы администрации города и комплексные программы социально-экономического развития Белгорода, ответили на вопросы членов комиссии.

На первом заседании обновленного Совета депутатов города Белгорода кандидатуры будут предложены на голосование и победитель возглавит администрацию областного центра.

ШКОЛА ОБЩЕСТВЕННОЙ АКТИВНОСТИ

В Белгороде начала работу Школа общественной активности. Это так называемая пятая смена в загородных лагерях для пятисот ветеранов-активистов.

Каждый из ее участников с нетерпением ждет сентября, чтобы две недели провести на свежем воздухе, набраться здоровья и новых знаний. Как отметили в управлении социальной защиты города, отличительной чертой нынешней школы станет расширение полномочий пожилых граждан по самоуправлению.

В расписании работы школы лекции и встречи с интересными людьми, мастер-классы, спартакиады и творческие конкурсы. В этот раз белгородцы поделятся опытом с губкинцами, они станут гостями школы, которая в этом году начала работу уже в тринадцатый раз.

Действует Школа общественной активности в рамках программы «Активное долголетие», цель которой - привлечь горожан пожилого возраста к активному участию в общественной работе и жизни города, создать условия для повышения социального благополучия.

Отметим, что у истоков школы, как и всей системы общественного самоуправления, в свое время стоял мэр Сергей Боженко.

ДВЕСТИ ЛЕТ СОБОРУ

В Белгороде 13 и 14 сентября пройдут широкие торжества по поводу двухсотлетия Спасо-Преображенского кафедрального собора.

Как пояснили в белгородской епархии, в пятницу в филармонии состоится праздничный вечер, на котором вручат памятные медали клирикам собора и всем, кто внес вклад в устроение приходской жизни.

В субботу в Спасо-Преображенском кафедральном соборе состоится Божественная литургия, которую возглавит митрополит Иоанн. Сослужат ему более 35 священнослужителей, которые в течение 20 лет в разное время были клириками собора.

Преображенский собор – жемчужина архитектуры Белгорода. Он построен в честь победы русских войск над Наполеоном и освящен в 1813 году. На строительство Храма Преображения Господня деньги собирали сами прихожане. Архитектором величественного здания стал Евгений Васильев. В советские времена собор был закрыт, в 60-х прошлого века здание передали областному краеведческому музею. И лишь спустя почти 30 лет вернули церкви. В 1991-м в Преображенский кафедральный собор были перенесены мощи святителя Иоасафа, день памяти которого отмечается 16 сентября.

Главный ПРАЗДНИК ОСЕНИ

Хотите своими глазами увидеть, как делаются деревянные ложки, послушать песни, которые придумали еще наши далекие предки, окунуться в атмосферу давно минувших лет? Айда в эту субботу на «Хотмыжскую осень»!

Фестиваль славянской культуры традиционно проводится в селе Хотмыжск, под Борисовкой. Сюда приезжают любители старины из разных городов России, Украины, Беларуси. Вся необходимая атрибутика присутствует: балалайки, кокошники, матрешки. «Хотмыжская осень» приходит на Белгородчину один раз в два года в целях сохранения и развития межнационального культурного сотрудничества и укрепления дружеских связей между славянскими народами. В этом году фестиваль посвящен 1025-летию Крещения Руси. Будет много песен, танцев, старорусских обрядов и конкурсов. Будет город мастеров, откуда каждый сможет унести сувенир: картину, украшение, изделие из бересты, лозы или соломки, деревянную скульптуру или глиняный горшок.

ДЕЛИМСЯ ИННОВАЦИЯМИ

В Белгороде проходит II Всероссийская школа клубной инноватики. Участие в ней принимают около 40 специалистов культурно-досуговых учреждений России.

Тема встречи - «Проектирование социально-культурных кластеров в муниципальных образованиях. Брендинг территорий».

В программе школы десять обучающих семинаров, во время которых слушатели познакомятся с практическими наработками в сфере культурного брендинга территорий, изучат инновационные формы и методы работы на базе лучших культурно-досуговых учреждений Белгородской области. Лекторами школы выступают ведущие педагоги-практики Академии переподготовки работников искусства, культуры и туризма.

Всероссийская школа клубной инноватики – образовательный проект, который направлен на поиск инновационных подходов в предоставлении культурных услуг.



Шоу НА «ВИРАЖЕ»

На площадке автоспортивного комплекса «Вираз» вечером в пятницу, 6 сентября, состоялся масштабный open-air. Он был посвящен открытию в Белгороде новой радиостанции.

На сцене выступили популярные среди молодежи ди-джеи областного центра, а также гости из Санкт-Петербурга - саунд-продюсер DJ Cosmo и MC Скоробогатый. Овациями была встречена программа продюсера и ведущего DJ Feel. Отметим, что в 2007 и 2008 годах он был признан ди-джемем №1 в рейтинге «100 DJ России», а также занимал тридцатую строчку в рейтинге международного журнала «DJ Mag» в 2009 году. Сеты ди-джейв сопровождалась в неоновом-лазерных лучах номерами танцевальных коллективов из Белгорода и Харькова.

Несмотря на промозглую погоду, на площадке АСК «Вираз» собралось, по оценкам организаторов шоу, более четырех тысяч человек.

Новости подготовили: Екатерина Беломирская, Алина Борисенко, Павел Передерий, Мария Скокова, фото Бориса Ечина.

И.о. редактора
А.В. Юдин

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация г. Белгорода, Совет депутатов города Белгорода и муниципальное автономное учреждение «Белгород-медиа»

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

308023 г. Белгород, ул. Железнякова, 20
E-mail: nashbel@belnovosti.ru

В этом номере
8 страниц

ТЕЛЕФОНЫ: директор МАУ «Белгород-медиа» В.В. Абрамов - тел./факс (4722) 23-14-40
отдел рекламы - 23-14-42, e-mail: r-belgorodmedia@mail.ru;

редактор 23-14-49;
редакция: 23-14-50, 23-14-51, 23-14-52, 23-14-60

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области, свидетельство ПИ №ТУ31-07 от 20 августа 2010 г.

ИНДЕКС 50773. Номер подписан в печать в 16.00.

Газета отпечатана в ООО «КОНТАНТА» - Михайловское шоссе, 27а.

Цена 4 руб. 60 коп.

Тираж 7174
Заказ 9022

Цена в розницу - свободная
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

ОСУЩЕСТВИТЬ МИССИЮ

Нынешний глава администрации Сергей Боженов возглавляет ее два с половиной года, его назначение после ухода из мэрии Василия Потрясаева было первоначально воспринято населением и экспертами с осторожностью. С одной стороны, «кредитная история» господина Боженова, проработавшего десять лет заместителем главы администрации города, а затем – заместителем губернатора, – более чем солидная основа для работы на должности градоначальника. С другой – под руководством господина Потрясаева, которого можно отнести к знаковым фигурам в команде губернатора Евгения Савченко, Белгород совершил колоссальный рывок в благоустройстве и развитии муниципального хозяйства, по праву став одним из лучших областных центров в стране.

Два с половиной года – небольшой срок для реализации стратегических замыслов, но вполне позволяющий определить, получил ли город новый импульс со сменой градоначальника и обновлением команды. Выборы в Совет депутатов, по сути, становятся своеобразной аттестацией Сергея Боженова и его команды.

Впрочем, уже сегодня, когда социологи и пиарщики вовсю принялись за работу, анализ динамики показателей развития городского хозяйства, замеры рейтингов ведущих политиков города и региона, а также простые ощущения и впечатления от внешнего облика столицы Белогорья позволяют утверждать, что за два с половиной года команде Сергея Боженова удалось не просто удержать высокую планку, заданную предыдущим градоначальником, но и придать муниципалитету новый толчок в развитии.

Полагаю, не стоит сыпать цифрами, характеризующими развитие городского хозяйства и инфраструктуры, социальной сферы и общее состояние комфорта в городе, но важно отметить, что динамика практически всех основных показателей развития муниципалитета положительна. Особо следует выделить демографию

(Белгород является одним из немногих в ЦФО, имеющих положительный естественный прирост населения), модернизацию ЖКХ (показателю удовлетворенности качеством услуг «коммуналки» еще есть куда расти, но он – рекордный в Черноземье), благоустройство и архитектурный облик города (в ЦФО, кроме Белгорода, нет областных центров, где 90% жителей удовлетворены тем и другим). Есть чувствительные сферы городской жизни, где в течение последних двух лет жители особо отмечают позитивные изменения – качество обслуживания в городских больницах, школьное образование и культурная жизнь в городе. По большому счету, в дополнение к благоустройству и ЖКХ это ключевые сферы ответственности муниципальной власти, так что серьезный прирост позитивных оценок белгородцев качества предоставления услуг в этих сферах более чем убедительно говорит об эффективности работы команды действующего главы администрации.

Публичная оценка деятельности власти наиболее убедительно выявляется через выборы и рейтинги ее представи-

телей. Специфика сложившейся в Белогорье модели управления такова, что региональная и муниципальные власти почти повсеместно действуют как единая команда. Поэтому «электоральная оценка» областной власти в муниципалитетах не в последнюю очередь зависит от общего ощущения людей о положении дел на конкретной территории. То есть эффективность работы муниципальных властей отчасти «переносится» на рейтинг власти региональной. В 2012 году на возвращенных в политическую практику России губернаторских выборах руководитель региона Евгений Савченко набрал по Белгороду около 75% голосов, что более чем рельефно отражает оценку жителями областного центра эффективности работы «большой команды» губернатора, куда входит и исполнительная власть областного центра. Стабильно высок текущий рейтинг главы региона в Белгороде. Позитивна и динамика рейтинга руководителя городской администрации.

Существенно также то обстоятельство, что действующая в областном центре команда ориентирована на стратегическое видение

городского развития. Администрация и ее руководство активно «дружат с наукой», большинство управленческих решений, особенно на перспективу, основательно прорабатываются экспертами. То же касается стратегии развития муниципалитета: для команды главы городской администрации важно не только поддерживать высокий уровень предоставления населению муниципальных услуг и текущего благоустройства, но и формировать в городе принципиально новую среду. В ней европейского уровня комфорт соединяется с технологиями «умной экономики», при этом ориентируясь на поддержание высокой социальной солидарности жителей и консолидацию вокруг базовых ценностей, сформированных российской историей и культурой. Соединить на локальном уровне в органичное целое по-европейски комфортное существование, стремление к инновациям и одновременно верность основным ценностям и традициям своей страны – весьма амбициозная миссия. И эту миссию команда Сергея Боженова готова осуществить.

http://abireg.ru/n_34534.html



В Белгороде проходит конкурс на замещение должности главы городской администрации. Назвать мэра города должны избранные 8 сентября депутаты горсовета, что чрезвычайно ответственно, считают аналитики. ABIREG.RU накануне выборов опубликовал статью Владимира Слатинова, доктора политических наук, эксперта Института гуманитарно-политических исследований. Приводим ее с некоторыми сокращениями.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПОДВЕЛА ИТОГИ

- Каждый человек непременно должен проявлять свою гражданскую позицию. Потому что таким образом он влияет на судьбу города, судьбу того места, где он живет, где будут жить его дети, - говорил Сергей Глаголев, объезжая в день выборов избирательные участки.

Как оказалось, гражданскую позицию желают проявлять далеко не все горожане (проголосовали всего 25% избирателей). Однако выбор сделан – убедительную победу одержала партия «Единая Россия». В понедельник белгородские «единороссы» обсудили итоги выборов.

Говоря о них в ходе пресс-конференции, секретарь регионального отделения «Единой России» Иван Кулабухов отметил, что для партии они прошли успешно и оправдали ожидаемый результат.



- Мы удовлетворены результатом. Я бы хотел в первую очередь поблагодарить тех жителей области, которые активно участвовали в избирательной кампании, которые оказали нам доверие. Явка по области составила 48%. Наша партия получила 83,58% голосов. Избиралось 2863 кандидата, «единороссы» получили

2393 мандата, - рассказал Иван Николаевич.

Местное отделение «Единой России» одержало убедительную победу.

«Единороссы» получают около 70% мандатов горсовета. Представители партии власти выиграли выборы в 26-ти из 27-ми одномандатных округов и на-

брали более 40 % голосов по партийному списку. У «Единой России» - 37 мандатов из 54. Участники пресс-конференции подчеркнули, что заседания Совета депутатов будут более эффективными, нежели ранее, ведь восемь разных партий – это восемь различных точек зрения (в прошлом составе горсовета все

депутаты были «единороссами»).

20 сентября состоится первое заседание Совета депутатов пятого созыва, где будут избраны его руководители, и «Единая Россия» уже готова выдвинуть свои кандидатуры.

Лидер списка от «Единой России» Сергей Глаголев поблагодарил избирателей за поддержку партии и рассказал о поставленных перед соратниками задачах:

- Мне кажется, с помощью белгородцев мы создали эффективный городской Совет, который сможет грамотно, профессионально подходить к вопросам, касающимся Белгорода, и сможет достичь поставленной цели: сделать Белгород городом удобным для жизни.

- По моей оценке, это были самые внятные, самые цивилизованные выборы. Не было грязной игры, оскорблений, нарушений. Это говорит о том, что в нашей области повышается политическая культура, что не может не радовать, - отметил первый заместитель губернатора области Валерий Сергачев.

Лиля Маринина

Окончание. Начало на 1 стр.

Дмитрий Сиротенко: «ДЕМОКРАТИЯ В БЕЛГОРОДЕ РАЗВИВАЕТСЯ!»

- Если посмотреть на итоги выборов, какие выводы Вы бы сделали?

- В очередной раз «Единая Россия» подтвердила свою слаженность в части проведения выборной кампании. Эту базу заложил предыдущий состав Совета депутатов. 27 депутатов горсовета четвертого созыва работали единой командой. Они мощно выстроили всю систему, действуя вместе с администрацией города, с жителями территорий. Это развитие ТОСов, это взаимодействие между хозяйствующими субъектами, Советом депутатов и администрацией в кризисный период. Не секрет, что в 2008 году, когда наступил кризис, в Белгороде ни одна социальная программа не была свернута. Эта база, которую заложили, в определенной степени повлияла на итоги голосования. Что в результате? 11 мандатов получила «Единая Россия», семь – у КПРФ, по два мандата у «Справедливой России», ЛДПР, «Партии пен-

сионеров за справедливость», и по одному мандату у «Гражданской платформы», партии «Зеленых» и «Коммунистов России».

- Вы ждете какое-то опротестование результатов?

- Мы на протяжении полугода контактировали со всеми политическими партиями, вместе с ними проходили все этапы подготовки выборов. Более 80 процентов состава УИК – представители политических партий, соответственно, они осуществляли сам процесс подготовки к выборам, проведения, подсчета голосов. За время проведения процедуры голосования у нас было всего четыре жалобы (обращения). Они носили технический характер и никоим образом не могли повлиять на результат выборов. И обращения не были удовлетворены избирательной комиссией, то есть фактов нарушения законодательства не было. Члены избиратель-



ной комиссии объехали почти все избирательные участки, общались с избирателями, кандидатами, членами УИК – был открытый диалог.

- Интересно Ваше мнение по поводу низкой явки. Почему только каждый четвертый избиратель города пришел на избирательный участок?

- Это особенность этого периода и особенность избирательного процесса в это время.

Сыграло роль то, что сейчас начало учебного года. Старшее поколение занято на приусадебных участках, молодежь обучается за пределами города. И они не имели возможности приехать из учебных заведений. Голосовать могли только жители с постоянной регистрацией. Также у нас есть предприятия, которые работают по замкнутому циклу, люди не могли покинуть свои рабочие места.

- Вы считаете, не было «тихого протеста»?

- Я могу констатировать факт, что «тихого протеста» не было. На некоторых участках жители отдавали предпочтение одной партии, а кандидатам – другой партии. По партийным спискам чуть более сорока процентов за «Единую Россию», а по одномандатным округам не везде выиграла эта партия. В 13-м округе победил самовыдвиженец. Это тоже говорит о том, что демократия в Белгороде развивается.

- Когда мы увидим обновленный горсовет?

- С завтрашнего дня мы начинаем информировать избранных депутатов, даем им определенное время, чтобы они приняли решение, будут ли они в дальнейшем продолжать свою депутатскую деятельность. Кто-то может отказаться, сделать самоотвод по состоянию здоровья, это нормальный процесс. 17-го числа мы планируем депутатам выдать временные удостоверения. И они приступят к работе 20-го сентября, когда состоится первое заседание сессии горсовета пятого созыва.

Записала Светлана Славина

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА БЕЛГОРОДА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 9 сентября 2013 г.

№ 47/338

Об установлении общих результатов выборов депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва 8 сентября 2013 года

8 сентября 2013 года проведены выборы депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва. В соответствии со статьей 94 Избирательного кодекса Белгородской области, на основании постановлений Избирательной комиссии города Белгорода «О результатах выборов депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по одномандатным избирательным округам 8 сентября 2013 года», «Об итогах голосования на выборах депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по единому избирательному округу 8 сентября 2013 года», «О результатах выборов депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по единому избирательному округу 8 сентября 2013 года», Избирательная комиссия города Белгорода

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать выборы депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва по двадцати семи одномандатным избирательным округам и единому избирательному округу состоявшимися и действительными.

2. Признать избранными 54 депутата Совета депутатов города Белгорода пятого созыва (приложение № 1).

3. Осуществить вручение удостоверений об избрании депутатами Совета депутатов города Белгорода пятого созыва в рамках торжественной церемонии 17 сентября 2013 года с приглашением руководителей органов местного самоуправления, представителей избирательных объединений, средств массовой информации.

4. Направить настоящее постановление Избирательной комиссии Белгородской области, органам местного самоуправления, избирательным объединениям.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Наш Белгород» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Избирательной комиссии города Белгорода Д.В. Сиротенко.

Д.В. СИРОТЕНКО,
председатель Избирательной комиссии
города Белгорода
Р.М. ВОРОБЬЕВА,
секретарь Избирательной комиссии
города Белгорода

Приложение № 1

к постановлению Избирательной комиссии города Белгорода от 9 сентября 2013 года № 47/338

СПИСОК

избранных депутатов Совета депутатов города Белгорода пятого созыва

По единому избирательному округу:

Избирательное объединение:

«Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» города Белгорода»

Глаголев Сергей Николаевич
Новакова Лидия Ивановна
Тетюхин Сергей Юрьевич
Продиус Татьяна Николаевна
Астахов Юрий Викторович
Пыж Александр Евгеньевич
Балабанова Татьяна Валерьевна
Владимирова Оксана Владимировна
Гончарова Лариса Николаевна
Хтей Тарас Юрьевич
Незнамова Татьяна Николаевна

Избирательное объединение:

«БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Сидоров Ярослав Николаевич
Байбикова Анастасия Анатольевна
Городков Александр Викторович
Сараев Владимир Федорович
Зорин Александр Петрович
Шашнин Юрий Геннадьевич
Скачко Кирилл Сергеевич

Избирательное объединение:

«Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Белгородской области»

Селиванов Александр Борисович
Волобуев Андрей Анатольевич

Избирательное объединение:

«Местное отделение политической партии «Российская партия пенсионеров за справедливость» в городе Белгороде Белгородской области»

Абельмазов Владимир Викторович
Христов Николай Димчев

Избирательное объединение:

«Белгородское региональное отделение политической партии «Либерально – демократическая партия России»

Губарева Наталья Викторовна
Дубинина Татьяна Ивановна

Избирательное объединение:

«Региональное отделение в Белгородской области политической партии «Гражданская Платформа»

Маликов Андрей Алексеевич

Избирательное объединение:

«Белгородское областное отделение Политической партии «КОММУНИСТЫ РОССИИ»

Хорошилов Руслан Николаевич

Избирательное объединение:

«Региональное отделение в Белгородской области Политической партии «Российская экологическая партия «Зеленые»

Порхун Вера Семеновна

По одномандатному избирательному округу № 1:

Радченко Вадим Витальевич

По одномандатному избирательному округу № 2:

Егоров Максим Евгеньевич

По одномандатному избирательному округу № 3:

Потапов Алексей Викторович

По одномандатному избирательному округу № 4:

Катянина Антонина Васильевна

По одномандатному избирательному округу № 5:

Молчанов Александр Александрович

По одномандатному избирательному округу № 6:

Скрятин Владимир Иванович

По одномандатному избирательному округу № 7:

Розенталь Олег Александрович

По одномандатному избирательному округу № 8:

Луценко Владимир Дмитриевич

По одномандатному избирательному округу № 9:

Палесика Максим Васильевич

По одномандатному избирательному округу № 10:

Игнатова Ирина Борисовна

По одномандатному избирательному округу № 11:

Полянский Роман Николаевич

По одномандатному избирательному округу № 12:

Гущин Николай Григорьевич

По одномандатному избирательному округу № 13:

Готов Денис Сергеевич

По одномандатному избирательному округу № 14:

Сиротенко Сергей Иванович

По одномандатному избирательному округу № 15:

Александрова Ольга Леонидовна

По одномандатному избирательному округу № 16:

Зеберт Александр Александрович

По одномандатному избирательному округу № 17:

Дьячков Юрий Александрович

По одномандатному избирательному округу № 18:

Бажинов Михаил Александрович

По одномандатному избирательному округу № 19:

Черкашин Юрий Николаевич

По одномандатному избирательному округу № 20:

Клет Константин Вадимович

По одномандатному избирательному округу № 21:

Щеглов Александр Федорович

По одномандатному избирательному округу № 22:

Гребенников Юрий Борисович

По одномандатному избирательному округу № 23:

Рязанов Артем Владимирович

По одномандатному избирательному округу № 24:

Ковалева Лариса Владимировна

По одномандатному избирательному округу № 25:

Ряпухин Николай Витальевич

По одномандатному избирательному округу № 26:

Семененко Анатолий Петрович

По одномандатному избирательному округу № 27:

Конев Иван Викторович

В 2013 году в Белгороде стартовал проект «Школа будущего педагога». Его цель — повысить информированность выпускников о педагогических специальностях и привлечь в профессию молодёжь, которая нацелена на работу в школе и имеет допрофессиональную подготовку. С 1 сентября 2013 года на базе гимназии №2 и средней школы №42 Белгорода откроются педагогические профильные классы.

Подробнее об организации «Школы будущего педагога» и ее целях «НБ» рассказала кандидат психологических наук, профессор, заведующий кафедрой психологии педагогического факультета НИУ «БелГУ» Валентина Викторовна Гребнева.

входит в структуру НИУ «БелГУ», в составе института — факультеты, которые готовят учителей. Поэтому нам необходимы «качественные» абитуриенты

- Какие шаги по реализации проекта уже приняты?

Москаленко Светлана Валерьевна, разработчики элективных курсов — кандидаты психологических наук Сулима Татьяна Вячеславовна и Корнеева Светлана Анатольевна, руководитель «Школы будущего педагога» - Петрушина Оксана Владимировна. Именно они будут курировать педагогические профильные классы.

- Да, проделана большая работа по подготовке базы для обучения будущих учителей. Но и предстоит не меньший труд. Каковы ваши ожидания, что должно стать итогом совместной работы старшеклассников, школ, на базе которых внедряется проект, и кафедры психологии НИУ «БелГУ»?

- Выпускники педагогических профильных классов придут учиться в наш институт, уже ознакомленные с нюансами педагогической профессии, со знанием требований, которые предъявляются современному учителю, психологически подготовленные к деятельности педагога. Знаете, в наше непростое время главное - поддерживать связь между будущими выпускниками общеобразовательных учреждений и вузами, в которые они планируют поступать после окончания школ. Очень важно, чтобы старшеклассник заранее знал, на какой факультет он пойдёт учиться, знал и преподавателей, которые будут обучать его азам выбранной профессии. Это психологически ценно — убедить и родителей старшеклассников, и самих старшеклассников, что их ждут, что они нужны университету. У нас действует система кураторства: каждый ребенок, например, победитель олимпиад по психологии, знает конкретного человека, сотрудника нашей кафедры, к которому можно обратиться, если появятся вопросы. Точно такая же модель отношений будет действовать и с учащимися педагогических профильных классов, что значительно стимулирует детей и способствует максимальному проявлению исследовательских качеств и развитию личностного педагогического потенциала. Важно избавиться от стереотипов в отношении учительской профессии.

- Валентина Викторовна, в современном российском обществе педагогическая профессия — не только престижно, но и перспективно?

- Совершенно верно, учителя в школах сейчас неплохо зарабатывают, заработок стабильный, есть реальная возможность трудоустройства. Но, помимо экономической стабильности, немаловажным является карьерный потенциал и самореализация учителя как личности. Нынешние учителя не являются неудачниками, они успешны. На сегодняшний день у молодых педагогов есть все шансы быть состоявшимися в педагогической профессии людьми, и в этом мы им поможем вместе с учителями школ, на базе которых будут функционировать педагогические профильные классы.

**Наталья Петрикова
Фото Бориса Ечина**

БЫТЬ ПЕДАГОГОМ - ПРЕСТИЖНО



- Валентина Викторовна, почему университет заинтересован в работе школы?

- У Антона Павловича Чехова есть замечательное выражение: «Если бы вы только знали, как необходим России хороший, умный, образованный учитель!». Это было сказано писателем сто лет назад, но эти слова актуальны и теперь. Особенно сегодня, когда восстанавливается престиж профессии педагога, когда быть учителем снова становится привлекательным - и в плане авторитета, и в плане заработной платы и карьерного роста, и в плане реализации себя как личности, если есть склонность учить детей. Кроме того, открытие педагогических профильных классов вызвано и насущной необходимостью в подготовке кадров, начиная уже со старших классов школы. Дело в том, что в этом году создан педагогический институт, который

- Прежде всего мы провели диагностику профессиональной направленности выпускников 9-х классов общеобразовательных учреждений города, тестирование прошли около трёхсот обучающихся. Из них по результатам тестирования мы отобрали детей с личной профпригодностью и направленностью на педагогическую деятельность, составили списки и рекомендовали их руководству школ, участвующих в проекте. Мы разработали элективные курсы, учебно-методические комплексы, в дальнейшем по мере востребованности будем разрабатывать учебно-методические пособия по дисциплинам. Мы сформировали команду сотрудников кафедры психологии педагогического факультета НИУ «БелГУ» - оргкомитет по организации работы в педагогических профильных классах. За профессиональную диагностику ответственна кандидат психологических наук

В СВЯЗИ С ФОРМИРОВАНИЕМ ОТДЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО БАТАЛЬОНА

(военного госпиталя) г. Козельск, Калужская область

ИМЕЮТСЯ ВАКАНТНЫЕ ДОЛЖНОСТИ:

1. Начальник хирургического отделения - капитан (14 тарифный разряд);
2. Ординатор хирургического отделения - старший лейтенант (11 тарифный разряд);
3. Начальник отделения анестезиологии и реанимации - капитан (14 тарифный разряд);
4. Начальник инфекционного отделения - капитан (14 тарифный разряд).

Военнослужащим и членам семьи представляется служебное жилье, бесплатный проезд к месту службы, полный социальный пакет, детские сады, возможность через три года приобрести жилье за счет накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих.

Заработная плата (оклад) около 40 тыс. рублей, на должность рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие соответствующую специальность, по состоянию здоровья годные к военной службе, не имеющие судимости, возраст до 40 лет.

Отдается предпочтение офицерам запаса, служившим на офицерских должностях в госпиталях, лечебных подразделениях войсковых частей.

Сообщить сведения (телефон, ФИО) возможных кандидатов для призыва на военную службу по контракту начальнику отделения кадров войсковой части 54055 Босых Сергею Петровичу, контактный телефон: 89109168587, 89108642544.

Благодарности

СПАСИБО ЗА ОКАЗАННУЮ ПОМОЩЬ

Выражаю слова искренней благодарности начальнику управления потребительского рынка администрации г. Белгорода В. Я. Шатило за взаимное сотрудничество и оказанную помощь в организации и проведении Второго международного форума «Сельский туризм в России».

Благодаря совместным уси-

лиям департамента экономического развития области, администрации г. Белгорода и лично вашему большому вкладу был успешно реализован один из семи крупнейших проектов, включенных в национальный календарь событий Российской Федерации в 2013 году, проводимых по инициативе и при поддержке

Федерального агентства по туризму. Надеюсь, что и в дальнейшем наше сотрудничество будет плодотворным и успешным.

С уважением,

А. Шулешко,
первый заместитель
начальника департамента
экономического развития
области

ВАША ПРОФЕССИЯ ОЧЕНЬ ВАЖНА...

Мы, пациенты физиотерапевтического кабинета поликлиники № 4, выражаем сердечную благодарность старшей медсестре В. Д. Леднович, инструктору лечебной физкультуры Н.С. Богдановой, медсестрам: Л. И. Лысяк, Е. В. Индутенко и массажистам Л. А. Парамоновой, А. И. Багданову за доброе отношение,

за профессионализм, за внимательность, за хорошую организацию работы, за возвращение больных к нормальной жизни.

Т. А. Капанайко, Г. С. Волошина,
Н. В. Прудских, И. А. Матвиенко,
Н. Н. Лошакова.

Отвечают специалисты

ПОСТРОЯТ ЛИ ШКОЛУ?

Администрация города постоянно проводит мониторинг обращений горожан в средства массовой информации.

В редакцию газеты поступило письмо следующего содержания:

«Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Наш Белгород». Я живу в микрорайоне Старый город, наша школа № 24 располагается в памятнике архитектуры 19 века и не отвечает современным требованиям, поэтому многие местные жители возят своих детей в город, а это не совсем удобно. Знаю, что 41 микрорайон присоединили к Белгороду, а там построена новая школа. У меня такой вопрос: когда она будет введена в эксплуатацию и наши дети смогут учиться в современном образовательном учреждении. Елена»

В связи с тем, что микрорайон 41-Новосадовый находится на территории Белгородского района, данное обращение было направлено по принадлежности в адми-

нистрацию Белгородского района (г. Белгород, ул. Шершнева, д. 1а).

В редакцию пришел официальный ответ за подписью заместителя главы администрации района, председателя комитета строительства, транспорта и ЖК С. Полхова.

«На обращение жителей г. Белгорода по вопросу ввода в эксплуатацию школы в микрорайоне Новосадовый-41 Белгородского района сообщаем, что в 2013 году запланировано завершение строительства объекта: «Строительство начальной школы на 132 места с дошкольным учреждением на 40 мест микрорайон «Новосадовый», массив 41, Белгородский район». Заказчиком по строительству данного объекта является ОГБУ «Центр социальных инвестиций и строительства», генеральный подрядчик – ООО «Мастержилстрой». В дополнение сообщаем, что микрорайон Новосадовый – 41 входит в состав Новосадовского сельского поселения Белгородского района.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

БЕЛГОРОДСКОЕ ГОРОДСКОЕ КАЗАЧЬЕ ОБЩЕСТВО В ПЕРИОД ДО 11 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА ПРОВОДИТ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЮ ЧЛЕНОВ ОБЩЕСТВА.

Для прохождения перерегистрации при себе необходимо иметь паспорт и военный билет. Явка строго обязательна.

Перерегистрация будет проводиться каждые вторник и пятницу, с 9.00 до 12.00.

Конт. тел. 8 910 228 23 10

Юридическая консультация



Хотите обратиться в суд, но не знаете, как это сделать? Вам кажется, что ваши законные права и интересы нарушены? Не знаете, какую норму права применить в каждой конкретной ситуации? Задавайте свои вопросы и получайте квалифицированные ответы в рубрике «Юридическая консультация». На ваши вопросы отвечает кандидат юридических наук Мария Александровна Беспалова.

Вернут ли деньги за некачественный товар?

Вопрос. Купила дорогие зимние сапоги, после первого раза начал облезать каблук, который обтянут кожей. Отнесла в магазин (с момента покупки прошло 14 дней), там мне сказали, что данный каблук требует бережного отношения и его нельзя подвергать механическим повреждениям. Обязан ли продавец мне вернуть деньги? Если делать экспертизу, то кто ее будет оплачивать?

Марина

Ответ. В соответствии с пунктом 1 статьи 469 Гражданского кодекса РФ продавец обязан передать покупателю товар, качество которого соответствует договору купли-продажи. Согласно пункту 2 вышеназванной статьи при отсутствии в договоре купли-продажи условий о качестве товара продавец обязан передать покупателю товар, пригодный для целей, для которых товар такого рода обычно используется.

В силу пункта 1 статьи 470 Гражданского кодекса РФ товар, который продавец обязан передать покупателю, должен соответствовать требованиям, предусмотренным статьей 469 настоящего Кодекса, в момент передачи покупателю. Только если иной момент определения соответствия товара этим требованиям не предусмотрен договором купли-продажи, и в пределах разумного срока должен быть пригодным для целей, для которых товары такого рода обычно используются. Исходя из предоставленной вами информации, считаем, что дефект обуви обнаружен в пределах срока гарантии качества. На основании пункта 1 статьи

19 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель вправе предъявить предусмотренные статьей 18 настоящего Закона требования к продавцу (изготовителю, уполномоченной организации или уполномоченному индивидуальному предпринимателю, импортеру) в отношении недостатков товара, если они обнаружены в течение гарантийного срока или срока годности.

В соответствии с пунктом 1 статьи 18 Закона РФ «О защите прав потребителей» потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом, по своему выбору вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы. Таким образом, ваши требования о возврате уплаченной денежной суммы за некачественный товар являются законными. Кроме того, если возникает спор о причинах возникновения дефектов товара, то продавец вправе потребовать проведения экспертизы, но только за счет продавца (абзац 2 пункта 5 статьи 18 Закона РФ «О защите прав потребителей»).

ЖИЛИЩНЫЕ ВОПРОСЫ

Вопрос. Судебными приставами было продано на торгах единственное жилье. Арест, оценка и реализация квартиры на торгах произошла по задолженностям перед физическими лицами. У меня есть несовершеннолетний сын четырнадцати лет, который получил в наследство от отца, с которым у меня не зарегистрирован брак, однокомнатную квартиру. Еще есть дочь двадцати пяти лет, которая прописана и проживает в этой однокомнатной квартире. На мое заявление, что у меня это единственное жилье, суд не согласен, отвечает, что согласно статье 20 СК РФ несовершеннолетние дети проживают со своими родителями, а значит, я могу проживать в квартире несовершеннолетнего ребенка, и реализованная квартира на торгах у меня считается не единственным жильем. Правоммерно ли это?

Анна

Ответ. Один только факт наличия в собственности ребенка квартиры – не является подтверждением, что реализованная квартира для вас не единственная. В соответствии со статьей 20 ГК РФ место жительства родителей определяет место жительства только детей до 14 лет. Таким образом, данная норма не может быть применена в вашем случае, так как сын уже не малолетний. В соответствии с пунктом 4 статьей 60 СК ребенок не имеет права собственности на имущество родителей, родители не имеют права собственности на имущество ребенка. Дети и родители, проживающие совместно, могут владеть и пользоваться имуществом друг друга по взаимному согласию.

Наличие у несовершеннолетнего ребенка должника квартиры в собственности не является основанием для продажи единственной квартиры должника. Кроме того, продажа квартиры должника в данном смысле ухудшает жилищные условия несовершеннолетнего. Вопрос того, что жилье – не единственное у вас, – на усмотрение суда. Суд оценивает представленные доказательства в их совокупности. В случае, если должник не докажет, что квартира – это его единственное жилье (отсутствие регистрации по месту жительства, фактическое проживание в квартире ребенка и проч.), то реализация данного жилья с торгов допускается.

Свои вопросы вы можете присылать на адрес редакции (308023, Белгород, улица Железняка, 20) или звонить по телефону 23-14-50. Также вы можете записаться на консультацию к юристу по телефону 89045326823.

НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА:
Участуй в судьбе Белогорья!

**В РАМКАХ ПРОЕКТА «НАРОДНАЯ ЭКСПЕРТИЗА»
НАЧАЛСЯ НОВЫЙ ЦИКЛ СБОРА ИДЕЙ**

Если у Вас есть предложения по улучшению качества жизни на Белгородчине, заполните бланк анкеты, после чего опустите его в специализированный ящик проекта

Вы также можете разместить свою инициативу на сайте НАРОД-ЭКСПЕРТ.РФ и проголосовать за понравившиеся идеи других участников проекта

Принятые по народным инициативам решения доступны на сайте НАРОД-ЭКСПЕРТ.РФ в разделах «Банк проектов» и «Власть реагирует»

*Принимай решение
вместе с властью!*

Банк идей

Адреса размещения специализированных информационных ящиков в Белгороде:

1. г. Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 137, ОКУ «Белгородский центр занятости населения»
2. г. Белгород, ул. Щорса, 46, ООО «УО Молодёжное»
3. г. Белгород, пр. Ватутина, 8, ООО «Белгородский кинопоказ» Киноцентр «Русич»
4. г. Белгород, Белгородский проспект, 95-а, Муниципальная поликлиника № 1
5. г. Белгород, ул. Губкина, 46, МУЗ «Городская поликлиника № 7»
6. г. Белгород, ул. Генерала Лебеда, 2, Комитет по управлению Западным округом
7. г. Белгород, ул. Есенина, 40а, МБОУ «Гимназия №3»
8. г. Белгород, ул. Сумская, 378, МБОУ «СОШ №33»
9. г. Белгород, ул. Куйбышева, 33а, МУК «Дом офицеров»
10. г. Белгород, ул. Победы, 85а, НИУ «БелГУ»
11. г. Белгород, ул. Преображенская, 98, МБОУ «СОШ №19»
12. г. Белгород, пр-т Славы, 69, МБОУ «СОШ №45»
13. г. Белгород, ул. Шаландина, 13, ООО «УК РЭУ-9»
14. г. Белгород, ул. Левобережная, 12, АНО «ЖКХ»
15. г. Белгород, ул. Железнодорожная, 123, ТСЖ «Салют-16»

16. г. Белгород, ул. Железнякова, 4, МБОУ СОШ №7
17. г. Белгород, ул. Некрасова, 20, МБОУ СОШ №27
18. г. Белгород, ул. Октябрьская, 26а, МБОУ СОШ №16
19. г. Белгород, пер. Макаренко, 3, МБОУ СОШ №11
20. г. Белгород, б-р Первого Салюта, 8, МБУ «Лицей №38»
21. г. Белгород, ул. Преображенская, 57, ООО «УК Центральная»
22. г. Белгород, ул. Попова, 98, ООО «УК Жилищный фонд»
23. г. Белгород, ул. Некрасова, 24а, ООО «УК по жилью №4»
24. г. Белгород, пр-т Ватутина, 23, МБУК «Центр досуга»
25. г. Белгород, ул. Почтовая, 48, ООО «ЖУ ЖБК-1»
26. г. Белгород, ул. Костюкова, 46, БГТУ им. В.Л. Шухова
27. г. Белгород, ул. Садовая, 116а, БУКЭП
28. г. Белгород, ул. Ватутина, 2а, МБУК «Центр досуга»
29. г. Белгород, ул. Шершнёва 6, кинотеатр «Радуга»
30. г. Белгород, ул. Кн. Трубецкого, 60, Комитет по управлению Восточным округом

Пенсионный фонд ИНФОРМИРУЕТ

СПИСОК ПРЕДПРИЯТИЙ-ДОЛЖНИКОВ,

имеющих задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование (свыше 100 тыс. руб.), не обеспечивающих соблюдение социальных гарантий своим наемным работникам по состоянию на 06.09.2013 г. (тыс. руб.)

№ п/п	Полное наименование организации (Ф.И.О. предпринимателя)	Ф.И.О. руководителя	Задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование	Задолженность по страховым взносам на обязательное медицинское страхование
1	УПФР в г. Белгороде			
2	ЗАО «Белтехмонтаж»	Беспалов Владимир Николаевич	4864,2	1348,6
3	ООО «Придонье»	Карасев Михаил Викторович	4288,0	854,4
4	ЗАО «Зио-Бел-Центр»	Балинский Сергей Иванович	4124,3	743,5
5	ЗАО «МУРОМСКИЙ»	Русецкий Андрей Валдимович	3296,2	829,2
6	ООО ПК «Стеклотех»	Белоусов Дмитрий Викторович	2653,3	522,9
7	ООО По «Стройсити»	Рагозин Дмитрий Александрович	2283,2	472,5
8	ООО Чоо «Русь-Белгород»	Евтухов Александр Александрович	1800,4	421,6
9	ООО «Таймстрой»	Мильников Юрий Алексеевич	1734,1	410,2
10	ЗАО «Сила»	Балинский Сергей Иванович	1528,2	316,4
11	ООО «Заречье»	Савенкова Олеся Юрьевна	1472,9	348,1
12	ООО «ПАРТНЕР»	Стародубов Иван Андреевич	1426,4	275,1
13	ООО «СТРОИМАТЕРИАЛЫ»	Лейба Александр Анисимович	1172,1	209,4
14	ООО «МЕТАЛЛОРЕЖУЩИЙ ИНСТРУМЕНТ»	Палаков Вячеслав Викторович	795,5	502,8
15	ООО «ПО «ТЭК»	Бозецков Борис Борисович	940,8	214,1
16	ООО «Реал-Инвест»	Гавичев Максим Николаевич	799,4	180,6
17	ООО «Волный Мир Плюс»	Куксов Максим Сергеевич	800,7	179,3
18	ООО «Строймонтаж»	Евпалов Виктор Владимирович	874,2	66,0
19	ЗАО «БЭТЗ»	Рыбка Дмитрий Викторович	870,6	0,0
20	ООО «Ариада»	Ямпольский Роман Александрович	715,5	137,1
21	ООО «Олимп»	Еремеев Михаил Васильевич	652,8	145,6
22	ООО «БЫТ - СЕРВИС»	Гвозденко Александр Владимирович	679,9	64,5
23	БСК ОАО	Ковалев Иван Валерьевич	628,3	115,0
24	ООО «ДОМОСТРОЙ»	Мухин Юрий Васильевич	583,0	138,9
25	ООО Тпк Резервная Продовольственная Компания	Кучер Наталья Алексеевна	539,0	124,9
26	ООО ПО «БЭТЗ»	Рыбка Дмитрий Викторович	585,7	66,0
27	ООО «ЮС Чиллин»	Филимонов Роман Станиславович	501,7	116,4
28	ООО «ТК «ЭКОТРАНС»	Шейн Николай Игоревич	590,8	0,0
29	ООО «Монолитстрой»	Маслов Геннадий Иванович	431,5	99,8
30	ООО «Энергостройпроект» филиал в г. Белгороде	Плотников Анатолий Викторович	428,9	99,4
31	ООО «СТРОИЛАРАНТ ПЛЮС»	Седых Надежда Андреевна	424,9	91,0
32	ООО «Ремесло»	ИО директора Пиколова Елена Васильевна	420,3	89,3
33	ООО «Россербстрой»	Ковалевский Олег Александрович	390,9	115,8
34	ООО «Белстрой-стандарт»	Фоменко Александр Николаевич	428,8	77,3
35	ЗАО «БЕЛЭЛЕКТРОЦЕНТР-СЕРВИС»	Рыбка Дмитрий Викторович	490,9	0,0
36	ЗАО «Автотранс»	Звягинцева Елена Николаевна	395,4	91,7
37	ООО «ЕНХА»	Кручков Александр Иванович	384,1	89,3
38	ОГАОУ ДОД «СДСОСНОР №4 БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ»	Грицаев Виталий Сергеевич	319,3	143,3
39	ООО «Белтурбомаш»	Ширшиков Игорь Александрович	285,6	140,3
40	ООО «ЛИДЕР - СТРОЙ»	Александрова Ольга Леонидовна	345,9	71,3
41	ООО «Русская Традиция»	Шелякин Владимир Михайлович	359,5	57,6
42	ООО «Фрегат»	Федоренков Андрей Вячеславович	338,0	78,4
43	ООО «БЕЛМЕЛ»	Паленка Анатолий Владимирович	341,0	67,9
44	ООО «ЭСМ»	Маковенко Дмитрий Дмитриевич	322,9	74,8
45	ООО «Сантехсервис»	Геммельфарб Константин Олегович	382,3	0,0
46	ООО «АГРОСТРОЙ»	Петрунов Владимир Анатольевич	372,8	0,0
47	ООО «ЭТМ»	Ечин Виталий Александрович	287,8	71,5
48	ООО «ИЦ Прогрессдорстрой»	Просветов Лев Юрьевич	323,0	35,6
49	ООО «Техсервис»	Карпенко Георгий Георгиевич	248,2	93,5
50	ООО «ВК Белогорье»	Шипулин Геннадий Яковлевич	282,1	52,6
51	ООО «ЭСМ»	Бардаков Николай Алексеевич	332,6	0,0
52	ООО «Белгородсельэлектрострой»	Ассасин Владимир Павлович	302,2	55,7
53	ООО «БВС-2»	Щулюгов Николай Васильевич	304,2	21,7
54	ООО «АРИАДАПЛЮС»	Щулак Игорь Ефимович	248,2	57,3
55	МУП «ГПТ»	Мялицын Игорь Николаевич	305,4	0,0
ИТОГО			50672,4	10578,4

Осторожно, мошенники!

Отделение Пенсионного фонда РФ по Белгородской области обеспокоено участившимися случаями мошенничества в отношении пожилых граждан области.

Необходимо помнить - неожиданно приходящие к вам домой люди под видом работников Пенсионного фонда без вашего заявления и интересующиеся вашими денежными средствами – мошенники.

Отделение ПФР по Белгородской области напоминает – сотрудники Пенсионного фонда проводят консультации для пенсионеров только в территориальном органе Пенсионного фонда по месту жительства, также возможен прием и на дому, но только по предварительной договоренности. Также необходимо обратить внимание, что сотрудники Пенсионного фонда не вправе интересоваться вашими личными сбережениями и требовать предоставить ваши денежные средства в обмен на получение каких-либо услуг.

Сотрудники Пенсионного фонда не работают с наличными денежными средствами клиентов, выплата пенсий и иных пенсионных выплат осуществляется только по безналичному расчету через офисы Сбербанка или Почты России.

Во избежание таких ситуаций рекомендуем жителям области осторожно относиться к неожиданным визитам представляющих сотрудников Пенсионного фонда людям.

При малейшем сомнении необходимо позвонить в территориальный орган Пенсионного фонда по месту вашего жительства и выяснить, действительно ли к вам домой был направлен специалист.

Уважаемые жители Белгородской области, будьте бдительны! Не допустите совершения обмана в отношении своей семьи, в первую очередь, в отношении своих пожилых родителей.

Спрашивали? Отвечаем!

**Информация для владельцев
СЕРТИФИКАТА НА МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**

В связи с активным обсуждением в СМИ вариантов развития программы поддержки семей, имеющих детей, Пенсионный фонд напоминает владельцам сертификата на материнский капитал, что распоряжение средствами материнского капитала временем не ограничено.

Поэтому появляющаяся информация о том, что нужно успеть воспользоваться сертификатом до 2016 года, не соответствует действительности. Кроме того, никто никогда не обсуждал предложение об исключении из программы семей, которые усыновили второго или последующего ребенка. Права на получение сертификата на материнский капитал родителей и усыновителей равны.

В соответствии с действующим федеральным законодательством для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2016

года. Однако само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Таким образом, семьям, имеющим право на материнский капитал, нет необходимости спешить с его распоряжением, особенно учитывая то, что размер материнского капитала ежегодно индексируется. Если в 2007 году его размер составлял 250 тыс. рублей, то в 2013 году – уже почти 409 тыс. рублей.

С 2007 года 9216 белгородских семей получили сертификат на материнский капитал. Благодаря материнскому капиталу жилищные условия улучшили 4179 семей. Из них 3116 семей частично или полностью погасили материнский капиталом жилищные кредиты. Еще 1063 семьи улучшили жилищные условия без привлечения кредитных средств.

Помимо этого в городе приняты 331 заявка на обучение детей и 3 заявки на перевод средств на накопительную часть будущей пенсии мамы.

По материалам Управления ПФР в г. Белгороде

